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Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 18 november 2025

15 2025_GR_00353 Opheffing retributiereglement op verlies en 
beschadiging van ontleende educatieve materialen deel 
uitmakend van activiteitentassen 'op reis met taal' - 
Goedkeuring

Aanwezig:
Mustafa Uzun, voorzitter gemeenteraad; Raf Terwingen, burgemeester; Serdar Karali, schepen; Corrie 
Bemelmans, schepen; Tanja Imbornone, schepen; Zehra Kolkiran, schepen; Dirk Dexters, schepen; 
Daan Deckers, schepen; Johan Wolk, schepen; Koen Albregts; Shirin Alimova; Boujamaa Barmaki; 
Marco Blascetta; Nicole Claesen; Herbert Coox; Alice Deckers; Kiko Dirkx; Freddy Gevaert; Yvan 
Habraken; Nathalie Hamers; Peter Kellens; Jos Lambrichts; Kevin Maas; Stefan Maesen; Elvire 
Martens; Mike Maussen; Inge Opsteijn; Patrick Palmers; Andy Pieters; Mario Quagliara; Katelijn 
Ramakers; Bernd Smeets; Stefan Thorez; Alex Vossen; Ronny Westhovens; Sabine Bervaes, algemeen 
directeur

Argumentatie
Gelet artikelen 41, 162 en 173 van de grondwet;

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, en latere wijzigingen;

Gelet op de omzendbrief KB/ABB 2019/2 betreffende de gemeentefiscaliteit van 15 februari 2019;

Gelet op de Vlaamse beleidsprioriteiten inzake flankerend onderwijsbeleid zoals opgenomen in de 
omzendbrief BZ/2012/3 volgens het zogenaamde planlastendecreet van 6 juli 2011;

Gelet op het decreet betreffende de gelijke onderwijskansen van 28 juni 2002 en met haar wijziging 
op 1 april 2004;

Gelet op het decreet van 29 november 2013 houdende de organisatie van de preventieve 
gezinsondersteuning en het besluit van de Vlaamse Regering van 28 maart tot uitvoering hiervan;

Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 28 juni 2022 betreffende het retributiereglement op verlies en 
beschadiging van ontleende educatieve materialen deel uitmakend van activiteitentassen ‘op reis met 
taal’;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 7 november 
2025 betreffende de opheffing van het retributiereglement op verlies en beschadiging van ontleende 
educatieve materialen deel uitmakend van activiteitentassen ‘op reis met taal’;
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Overwegende dat de retributie op verlies en schade van de activiteitentassen geheven werd op het 
educatief uitleenmateriaal, gebruikt binnen de projecten georganiseerd door de dienst flankerend 
onderwijs en educatie conform de marktwaarde;

Overwegende dat de tassen steeds gecontroleerd worden op eventuele beschadigingen en/of verlies 
van bepaalde onderdelen wanneer deze worden teruggebracht naar het Huis van het Kind;

Gelet op het feit dat er bij deze controles enkel minimale schade aan de materialen werd vastgesteld, 
dewelke zich meestal beperkte tot gebruiksslijtage;

Overwegende dat de kinderen/doelgroep waar het project zich op richt bovendien vaak kwetsbaar zijn 
in de brede zijn van het woord, dus vaak ook op financieel vlak waardoor het aangewezen is om het 
aanrekenen van een retributie stop te zetten; 

Om deze redenen wordt voorgesteld het retributiereglement op verlies en beschadiging van ontleende 
educatieve materialen deel uitmakend van activiteitentassen ‘op reis met taal’ op te heffen met ingang 
van 1 januari 2026;

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt de opheffing van het retributiereglement op verlies en beschadiging van 
ontleende educatieve materialen deel uitmakend van activiteitentassen ‘op reis met taal’, vastgesteld 
bij gemeenteraadsbesluit van 28 juni 2022, goed met ingang vanaf 1 januari 2026.

Artikel 2
Van dit retributiereglement wordt melding gemaakt bij de toezichthoudende overheid overeenkomstig 
artikel 330 van het Decreet Lokaal Bestuur. 

Het retributiereglement wordt overeenkomstig artikel 286, 287 en 288 van het Decreet Lokaal Bestuur 
afgekondigd en bekend gemaakt.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 
algemeen directeur
Sabine Bervaes

#$ondertekening1$#

voorzitter gemeenteraad
Mustafa Uzun
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